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Imię i nazwisko autora1, Imię i nazwisko autora2 [Arial, 12, bold, wyśrodkowanie]

1Afiliacja autora (PAŃSTWO) [Arial 11, wyśrodkowanie]

2Afiliacja autora (PAŃSTWO) [Arial 11, wyśrodkowanie]

Tytuł abstraktu w języku angielskim [Arial 12, bold, wyśrodkowanie]
Abstrakt w języku angielskim. Ten szablon pomoże w formatowaniu artykułu. Należy skopiować go na komputerze i wstawić tekst utrzymując wskazane formy i style. Poszczególne części artykułu (tytuł, streszczenie, słowa kluczowe, sekcje, tekst itp.) są już zdefiniowane w szablonie, co ilustrują poszczególne części w nim ujęte. W tej części należy umieścić abstrakt w języku angielskim. [Arial 11, wyjustowanie, odstęp pojedynczy]. 
Keywords: Innovation, technology, research projects, etc. [Arial 11, wyjustowanie] 

Tytuł [Arial 12, bold, DUŻE LITERY, Wyśrodkowanie]

Artykuł powinien być napisany na stronie B5 (18,2 x 25,7 cm). Górny, dolny, prawy i lewy margines powinien wynosić 2,5 cm. Cały tekst musi być w jednej kolumnie i napisany czcionką Arial, rozmiar czcionki 11, z odstępem 1,15, w tym rysunki i tabele. [Arial 11, czcionka normalna, wyjustowanie]
Podtytuł [Arial 12, bold, wyśrodkowanie]

Tekst zawarty w podpunkcie musi rozpocząć się w następnej linii po tytule rozdziału lub podrozdziału. Nie należy używać twardych spacji na końcu poszczególnych linii tekstu i na końcu akapitu. Nie numerować ręcznie kolejnych rozdziałów i podrozdziałów – szablon zrobi to automatycznie. 
Pod-podtytuł: Wytyczne dla skrótów i akronimów
Należy zdefiniować skróty i akronimy, gdy są stosowane w tekście po raz pierwszy. Nie należy używać skrótów w tytule, chyba że są one nieuniknione.

Pod-podtytuł: Wytyczne dla rysunków i tabel
Tabele, rysunki i grafiki powinny być ponumerowane i zawierać legendę poniżej figury. Tytuły  powinny znajdować się nad tabelą, rysunkiem lub grafiką z użyciem skrótu Tab. 1, Rys. 1, Graf. 1. lub Fot. 1., także w tekście, nawet jeśli nie są na początku zdania. Tabele, rysunki, grafiki powinny być wstawiane po ich cytowaniu w tekście.
Pod-podtytuł: Wytyczne dotyczące numerów stron i przypisów
Nie należy numerować stron w żadnym miejscu na kartce. Nie stosować nagłówków, przypisy należy stosować w nawiasach kwadratowych zgodnie z numeracją w bibliografii, np. [1], [2], [3]. Do fragmentu cytowanego w tekście więcej niż jeden raz z tego samego źródła odnosi się ten sam numer. 
Pod-podtytuł: Wytyczne dotyczące bibliografii
Odniesienia do literatury powinny być podane na końcu artykułu. Poszczególne pozycje bibliografii są numerowane w nawiasie kwadratowym w kolejności alfabetycznej, np. [1], [2], [3]. 
Tytuł
Należy użyć tyle kategorii i podkategorii, ile jest koniecznych, np. Wstęp, Metodologia, Wyniki, Wnioski itp. i zakończyć artykuł bibliografią.
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